



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 7554 din 12 octombrie 2021

REFERAT DE APROBARE
al Proiectului de hotărâre privind aprobarea ocupării definitive a domeniului public

În prezent în Comuna Gurghiu nu există un sistem centralizat de colectare a apelor pluviale care să asigure colectarea, transportul și evacuarea apelor pluviale de pe străzile comunei.

În urma ploilor abundente din cursul anului 2020, în zona de locuit a străzii Subcetate și Tudor Vladimirescu, drumul de acces spre gospodăriile și terenurile agricole ale cetățenilor au fost inundate, provocând degradarea lor. În această situație, îndepărtarea apelor pluviale din zonă a devenit o necesitate, ținând seama că rețeaua existentă a șanțurilor de colectare a apelor pluviale nu corespunde cotelor de preluare care sunt mai mici decât cotele terenurilor, astfel că în cazul ploilor abundente cu aspect torențial, apele provenite inundă gospodăriile aflate în zona șanțurilor de descărcare.

Îndepărtarea apelor pluviale din zonele inundabile se va soluționa prin execuția unor șanțuri și a unor stații de pompare care să preia apele pluviale din zonă și care vor fi descărcate prin conducte de refulare spre cele mai apropiate cursuri de apă permanente.

Pentru realizarea acestor investiții este nevoie de acordul Consiliului Local cu privire la ocuparea definitivă a domeniului public a suprafeței necesare amplasării stațiilor de pompare, și anume: Strada Subcetate – 38,00 mp și Strada Tudor Vladimirescu - 11,00 mp , dar și acordul ocupării temporare a domeniului public cu suprafața de Strada Subcetate – 300,00 mp și Strada Tudor Vladimirescu - 340,00 mp pe durata realizării investiției, teren care, la finalizarea lucrărilor, va fi readus la starea inițială.

Plecând de la cele relatate, propun analizarea în cadrul Consiliului Local Gurghiu a proiectului de hotărâre privind aprobarea ocupării definitive a domeniului public

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU
Boar Laurențiu Dumitru